

Errata

Page 85, Formula 6.13: $M_2=...$ instead of $M_1=...$

Page 89, end of first paragraph of section 6.5: $...SC_1, ..., SC_k$ instead of $...SC1, ..., SC_k$.

Page 114, second bullet point in joint probability distribution: $P(D^0_1, SC^1_1)=...$ instead of $P(D^1_1, SC^1_1)=...$

Page 142, end of second paragraph: *...annotation concepts.* instead of *...annotatation concepts.*

Page 150, explanation of Algorithm 5: *On line 4...* instead of *On line 5...*

Page 156, beginning of last paragraph: *...conditional probability for D_2 ...* instead of *...marginal probability for D_2 ...*

Page 172, bullet point explaining computation of *docRel*: *...each of the child categories of ce...* instead of *...each of the sub categories of ce...*